

第8期みよし広域連合介護保険事業計画策定業務委託に関する質問と回答について

番号	質問事項と回答
1	【質問】 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査及び在宅介護実態調査は記名式での実施でしょうか。
	【回答】 介護予防・日常生活圏域ニーズ調査については、記名式で実施予定です。在宅介護実態調査については、既に本広域連合の訪問調査員による聞き取り調査を記名式で実施中です。
2	【質問】
	【回答】
3	【質問】
	【回答】